

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 承德版 | 第123期 | 2023年8月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

承德市新闻简讯

河北省承德市兴隆县八卦岭乡法轮功学员赵怀荣被上门骚扰

2023年8月16日,赵怀荣在家照常做农活,中午12点前后突然遇见当地村干部上门告知,说是上面的人已经到了村委会,命令要求录取类似于放弃修炼的视频,命令配合。期间,村干部言辞激烈并有威胁的口吻。

承德平泉市沙坨子村法轮功学员刘晓文被绑架、抄家

2023年7月19日下午约6时许,平泉市卧龙镇派出所警察闯进法轮功学员刘晓文家,其中有一个男的姓邢,还有一个女的三十岁左右穿着便衣,未出示任何证件,就强行撕下墙上的写有“法轮大法好”的福字和一副刻有“大法送福”的镜子,还有几份大法真相材料。之后强行把刘晓文带到卧龙镇派出所,当时在场的十岁的小孙子吓得直哭。

当时刘晓文丈夫也跟了去,因为她丈夫刚做过鼻窦炎手术,在她丈夫强烈要求下,在派出所刘晓文被非法问话后,强制签了字,这才得以回家。

河北承德市双桥区国保大队绑架赵宝丽等多名法轮功学员

2023年7月18日下午5点多,河北省承德市双桥区国保大队有预谋的绑架了:赵宝丽、赵晓红、杜凤娟、小于(女)、李桂芳等多名法轮功学员,并非法抄家,抢走大量个人财产。现他们被非法关押在承德市看守所。

河北省承德市丰宁县法轮功学员楚莲起、王国珍被骚扰

2023年7月23日上午,国保大队长李常山带两个普警骚扰80多岁的两位老人楚莲起、王国珍,以“我来看看你”为理由来骚扰法轮功学员。◇

真心为孩子着想的教师

【明慧网】我1996年开始修炼法轮功。那时,我是一名教师,大法师父教我们时时处处为别人着想,我考虑家长下岗(失业)后收入低,就不主张让孩子们参加补习班,我利用放学后、休息日给个别学生补课;对家长送的钱、物一律退回。

我在家长会上向家长说:“我修炼法轮大法,得处处为别人着想,你们也不容易,负担也很重。你们把心放下,我会尽全力把孩子教育好,希望家长配合我。让孩子在纯净的氛围中成长,有一个正确的善恶标准,让他们拥有真诚、善良、忍让的美德。”

面对差生班

如果学生的素质高,教学时当然省力,工作成绩也好,谁都想要机灵乖巧的学生。对那些调皮捣蛋、笨头笨脑、身心有残疾、家长单亲无人管的孩子,还有脑瘤手术后遗症,目光呆滞、总也站不直的孩子,谁都打怵。校领导却把这样的孩子都送给了我。

别的班学生个个精神头十足,上课时,老师只是领着学生复习。那些孩子家长背景也不一样(有关的、学校的、医院的、做买卖的)。而我班多数是下岗(失业)的。于是我就得从零开始,课上下功夫,课下卖力气,辛勤耕耘,却不一定丰收。因为有的孩子先天素质就在那儿,孩子的接受知识的能力是有大小差距的;所以我班每次考试的及格率、优秀率都是倒数。而这些,直接影响到我的经济收入,直接影响我的教学名声。

这真是名、利、情的大考验,一般教师是坚决不会接受这种不公的分班。而我是大法修炼者,师父



教导我们在哪里都要做个好人,我得听师父的话。我就接了这个班。

善待每一个孩子

我知道越是家境困难的、单亲家庭的孩子,越需要我的照顾。

周日,这些孩子是我家的小客人,我的老父亲是他们的厨师;节假日里,菊花山、鸭绿江畔回荡着我们的欢笑,留下了我们的足迹。

在班里,大家互相帮助。无论学习、各项活动共同努力,无论名次如何,都能以平和的心态参与,真诚、宽容、忍让是孩子们做人的准则。半学期就初见成效,我班成绩大幅度提高,班级风气正,凝聚力强,各项活动均在前面。

家长看见孩子们的变化如此之大,纷纷向我表示感谢,我说:“不要谢我。要谢,就谢谢大法师父,谢谢法轮大法。是大法改变了我,改变了孩子。你们要记住‘法轮大法好,真善忍好’。”

中共迫害法轮大法之后,我依法进京上访遭受非法关押,全班家长一起到市、区有关部门要人。他们能做出这样的正义之举,说明法轮大法好,在家长和孩子们的心中已扎下了根。◇

文/大陆大法弟子

河北宽城满族自治县王忠遭非法关押超百天

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北承德市宽城满族自治县七十一岁的法轮功学员王忠，二零二三年五月四日给人讲真相时遭本县公安局国保警察绑架，并被劫持到宽城县看守所非法关押，至今已超百天，估计警察密谋对老人做进一步迫害。

王忠是中国人民银行宽城满族自治县支行高级技师。一九九八年九月修炼法轮大法后，身心受益，按照法轮佛法倡导的真、善、忍做一个好人，严格要求自己，心灵得以净化，道德品质得以升华，为人处世真诚、善良、平和、忍让。他在工作中任劳任怨，修炼前久治不愈的一身“风湿疙瘩”不翼而飞；“心脏心律超速”恢复正常。

一九九九年七月二十日中共恶首江泽民发动了对法轮大法修炼者的迫害。王忠三次被劫持到宽城县及承德市610洗脑班；他被非法劳教三年，在高阳劳教所、邯郸劳教所遭惨无人道的折磨，他被迫害致双目接近失明，听力下降，双腿膝盖以下麻木疼痛，有时走路吃力。

二零零二年八月八日，宽城县公安局副局长高学龙、国保大队警察张永军、“610”李泽远、李景连等7人，上午九点把王忠从单位宽城县支行院内绑架到承德市西大街鹿栅子沟洗脑迫害。因他不下车，遭到洗脑班从楼里出来五六个人连拽带打地推进洗脑班。他不转化又被强戴手铐遭到五人殴打，并拖到地下室，双手被铐在暖气管子上四天四夜，他被迫害出现高血压、头晕、头昏才被放下来。王忠遭到精神和肉体的折磨；单位被施压代交5800元的所谓培训费（后来从他工资扣除），他还被勒索2000元。王忠被非法关押33天放回。

二零零四年十月十四日晚九点多，王忠散发真相资料，被宽城县三异景乡派出所伙同宽城县国保大队绑架到看守所非法拘禁七天后，他又被劫持到承德市西大街鹿栅子

沟洗脑班迫害二十一天、强制承德分行代交8000元（把单据转交他家人付款），又被承德市“610”宽城县公安局副局长贾恩峰、国保大队长高山、公安局政保股徐连海、单位副行长王克友等劫持到保定高阳县劳教所迫害。上车强迫戴手铐，王忠不配合，遭到承德市“610”多人殴打，又用塑封带封嘴，憋得他喘不过气来，有两个多小时。当时高阳劳教所拒收，第二天又到劳教所体检拒收，后来通过非法手段劳教所才答应收下他。

王忠被非法劳教三年，在劳教所里绝食抗议遭到野蛮灌食并加入不明药物迫害，致使他大汗淋漓，出一身疙瘩，奇痒难忍。第二次绝食抗议劳教所女子大队迫害女同修，王忠遭到副队长王志台、警察李海宾强行铐手铐从三楼往院内拖时，他被王志台用拖鞋打嘴，李海宾用巴掌打脸，打得他口鼻流血，一直打到院内，惨不忍睹；他右门牙被打松动至今。

种种迫害，使王忠身体极度虚弱，头发脱落变白。一年后王忠被劫持到邯郸劳教所，在那里不转化，他被副队长高金利脱下一只皮鞋打头部，另一只穿皮鞋的脚把他从椅子上踹倒在地上，往眼睛里倒热茶水。他后来又遭到队长刘朝波的迫害，抽耳光，打得眼冒金星，耳朵听不见声音。又一次夜间十点他被包夹在押犯人从宿舍叫到警察值班室内套间，遭到队长葛庆席、王志明、高金利和五名包夹犯人扒光衣服，用腰带捆住双脚，两个人压着胳膊，六个人轮流电击敏感部位大腿根部、肚脐、乳头、膝盖、脚心、脚掌等，还用烟头烫脸、脖子，多根带刺胶棒抡打。电击两个多小时直到多根电棍没电，直到使王忠不省人事才停止。

以上种种酷刑毒打使王忠两耳失聪，两眼看不清东西，膝盖以下脚心脚掌麻木不知冷热不敢着地行走困难，到医院检查视力从原来的

1.5下降到0.1，直到现在他还未完全恢复。

在三年劳教期间，单位停发王忠三年工资，给他家人生活造成了困难。二零零八年奥运期间，河北省“610”、承德市“610”、宽城县三级“610”、宽城县公安局等再次预谋绑架王忠，看他身体非常虚弱，就施压宽城县支行警卫人员一天加发50元奖金用电视二十四小时监控他，还强迫他家人亲戚看管，随时打电话威胁家人，不让他跨出家门半步，直到奥运结束。

二零一零年六月十日，王忠被宽城县“610”曹凤志、县国保大队张卫等人伙同宽城县支行时任行长刘永金，纪检主任赵国强绑架到承德市“610”驻承德县郭营子杰城山庄宾馆，遭到多人轮流强制转化与精神迫害，三十九天后他被放回。

二零一一年五月十三日早六点，王忠被宽城县公安局国保大队长张卫，张玉森，张炜等五人非法抄家，再次被绑架到县公安局地下审讯室，轮流审讯从早七点到上午十一点；他又被劫持到黄崖子拘留所七天，又被非法劳教一年，送到承德市、唐山开平区劳教所都体检不合格拒收，回来继续关押，向家人勒索一万元，判监外执行一年，又被单位截留停发工资一年，（多年被迫害中被截留停发工资四年粗略估算合计20多万元，勒索罚款23800元）

二零二三年五月四日，王忠老人在给两名学生讲真相时遭恶意举报，被国保绑架到县看守所。国保大队长李林带领四个人非法抄家，抢劫电脑打印机等私人财物。一个月后还停发了他的养老金。

如今，七十多岁的善良老人已被非法关押一百多天，他的老伴儿整天以泪洗面，非常担心王忠老的身体状况。呼吁社会正义之士帮助老人尽快走出魔窟，早日与家人团聚。◇